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Informata për masat mbrojtëse 
 
 
Dëbimi dhe ndalimi i hyrjes nga ana e policisë në rast të dhunës në familje 
 

 Polisë i lejohet që ta dëboj personin i cili ushtron dhunë nga banesa e tij apo rrethina e 
afërt dhe të njëjtit t’ia ndaloj hyrjen. 

 Policia ia heq (merr) çelësat e banesës dhe të familjes përsonit të dëbuar.  

 Ju mund ta vazhdoni dëbimin, mbrenda 5 ditëve pas dëbimit pranë gjykatës për masa 
detyruese, edhe për 10 ditë tjera. Zyra për Mbrojtjen e Viktimës mund t’ju ndihmoj, që 
këtë ta parashtroni me shkrim (të aplikoni me shkrim).  

 Në seancën gjygjësore për vazhdimin e afatit nuk jeni e/i detyruar të paraqiteni perso-
nalisht. 

 Ju para skadimit të afatit të vazhduar prej 10 ditësh mund të parashtroni kërkesë pranë 
gjykatës civile për masa tjera mbrojtëse. 

 
 
Masat mbrojtëse pranë gjykatës civile 
 

 Masat mbrojtëse janë ndalimi i afrimit, ndalimi i vendit, ndalimi i kontaktit. Se sa gjatë 
shkon ndalimi, vendosë gjykata.  

 Në qoftë se ju aplikoni për masa mbrojtëse, jeni i/e detyruar që ta dëshmoni se pa 
masa mbrojtëse i nënshtroheni rrezikut trupor dhe ju rrezikohet jeta. Ju duhet ta 
dëshmoni që ju e pësoni një të keqe e cila nuk do të mund të rikoperohet lehtë në qoftë 
se gjykata nuk i miraton masat mbrojtëse. 

 Procedurat pranë gjykatës civile normalisht zgjasin shumë. Ju mund të aplikoni për të 
ashtuquajturat «masa preventive». Me këtë ju e merrni mbrojtjen e domosdoshme. 
Procedura për «masat preventive» shkon më shpejtë (zhgjatë më pak).  

 Në qoftë se ju kërcënoheni nga një rrezik i veçantë, pra në rast të urgjencës absolute, 
mund të aplikohet për «masa superprovizore». Atëherë gjykata vendos pa i marrë në 
pyetje palët. Marrja në pyetje kryhet më vonë. 

 Nëse ju nuk përfaqësoheni nga avokati, duhet të shkoni nga ajo që të keni kontakt me 
kryesin e veprës.  

 
Masat tjera mbrojtëse 
 

 Ndalimi i hyrjes 

 Plani i sigurisë personale 

 Shkyqja e caktimit të vendndodhjes përmes celularit 

 Ndërrimi i numrit të telefonit 

 Zëvendësimi i bravës së derës  
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